

## 习近平在出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动后返回北京

新华社乌鲁木齐9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动后，25日乘专机返回北京。受习近平总书记嘱托，以王沪宁为团长的中央代表团将于25日至28日在新疆各地看望慰问各族各界干部群众。

途道路两旁，手持红旗，欢呼着向总书记问好，向总书记表达由衷的爱戴。乌鲁木齐天山国际机场，身着民族服饰的各族群众跳起欢快的舞蹈，尽情抒发对以习近平总书记为核心的党中央的感激之情，表达对建设社会主义现代化新疆的坚定信心。蔡奇、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志等同机返回。

## 新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会隆重举行

### 中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 习近平出席大会



9月25日上午，新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。新华社记者燕雁 摄

9月25日上午，新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。王沪宁、蔡奇出席大会。新华社记者谢环驰 摄

新华社乌鲁木齐9月25日电 砥砺奋进七十载，天山南北绽新颜。25日上午，新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。

出席并讲话，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席。新疆人民会堂灯光璀璨，气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会”横幅，后幕正中是熠熠生辉的中华人民共和国国徽，10面红旗分列两侧。会堂后方悬挂着标语：“更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆不懈奋斗！”

上午10时30分许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同志走上主席台，全场响起长时间的热列掌声。新疆维吾尔自治区党委副书记、自治区人民政府主席艾力肯·吐尼亚孜宣布大会开始。全体起立，高唱国歌。

中共中央政治局委员、中央统战部部长、中央代表团副团长李干杰宣读中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年的贺电。

## 李殿勋在调研政府管理创新时强调 大力推动政府管理创新和服务变革 聚焦降低成本和提高效率

长江日报讯(湖北日报记者邓伟)9月25日，省委副书记、省长李殿勋在调研政府管理创新时强调，要深入贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神，遵循政府治理现代化规律，聚焦“降低成本和提高效率”，坚持“科技和法治”两手并用，大力推动政府管理创新和服务变革，为推动全省经济社会高质量发展提供关键支撑。

李殿勋来到省市场监管局，听取市场监管协同执法办案平台应用情况汇报，强调要强化数字政府建设顶层设计，强化各类数据“聚通用管”，切实提升各类协同执法能力和水平。

在武汉市城市运行管理中心，李殿勋深入了解城市运行“一网统管”情况，强调要系统重构“智慧城市”顶层设计，进一步提升超大城市现代化治理能力；察看12345市民热线投诉办理情况后，他要求回应群众对知识价值和情绪价值的双重需求，强化专业沟通和暖心服务，更好服务城市运行和社会治理。

李殿勋还来到武汉市民之家、鄂州市华容区政务服务中心和芙蓉镇便民服务中心，详细了解各级政务服务大厅运行情况，希望两地主动顺应经济社会发展变化趋势，特别是政务服务网办率持续提升的实际，系统梳理确实还需要线下办理的事项，认真筛选哪些必需集中办理的事项，科学界定每一级政府确有必要集中办理的事项，大胆探索政务服务大厅布局优化和转型发展改革试点。

座谈会上，李殿勋听取了省有关部门和武汉市政府工作汇报。他指出，当前，我国发展进入新的历史方位，转型升级、社会治理变革和民生保障改善，都对政府的管理服务提出系统性挑战和更高要求。要准确把握国内外发展形势的复杂深刻变化，大力推动政府管理创新和服务变革，系统重构政府的公共产品和服务供给。

## 郭元强主持研究推进中央和省委巡视立行立改问题整改 扛牢政治责任 坚持动真碰硬 确保高质高效完成整改任务

长江日报讯(记者黄琪 谭芳)9月25日，省委常委、市委书记郭元强主持召开会议，听取中央和省委巡视立行立改问题整改进展情况汇报，研究部署下一步重点工作。

市委副书记、市长盛阅春，市委副书记孟祥伟出席会议。

会议指出，6月19日推进会以来，各有关部门和单位把中央和省委巡视立行立改问题整改工作摆在突出位置，有力推动各项整改任务取得明显进展。要进一步提高政治站位，充分认识中央和省委巡视立行立改问题整改是贯彻落

实习近平总书记关于巡视工作重要论述的政治任务，是破解转型发展难题的重要抓手，是推进超大城市现代化治理、增强人民群众获得感幸福感安全感的务实举措，慎终如始、一抓到底，推动中央和省委巡视立行立改问题整改走深走实。

会议强调，要进一步强力攻坚，动真碰硬、从严从实，确保高质高效完成整改任务。要强化目标导向，紧盯整改方案明确的目标时限，抓紧查漏补缺、巩固提高，善于运用市场化、法治化办法，借助数字化、智能化手段，对薄弱点和重

点盯住不放，对可能滞后的事项再加力度，严格实行整改销号制度，确保改彻底、改到位。要提高整改质效，严格整改标准，坚持依法依规，深入了解群众需求，做到情况清、底数明、效果好，坚决防止虚假整改、纸面整改，确保整改成效经得起历史、实践和人民的检验。要强化标本兼治，把“当下改”和“长久立”结合起来，举一反三、建章立制、堵塞漏洞，确保整改一个问题、健全一套机制、规范一个领域，切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。

## 市委召开专题会议研究平台经济发展 加强平台建设 壮大平台企业 推动平台经济创新发展健康发展

长江日报讯(记者黄琪 谭芳)9月25日，市委召开专题会议研究我市平台经济发展。省委常委、市委书记郭元强主持会议并强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于平台经济的重要论述，把握平台经济发展的新阶段新机遇，加大支持力度，营造良好环境，积极推进平台建设，培育壮大平台企业，推动我市平台经济创新发展健康发展，为打造全国数字经济一线城市、推进经济社会高质量发展提供有力支撑。市委副书记、市长盛阅春出席会议并讲话。

会议指出，平台经济是经济发展新动能新形态，是新质

生产力的重要代表和载体，为扩大需求提供了新空间，为创新发展提供了新引擎，为就业创业提供了新渠道，为公共服务提供了新支撑。当前，人工智能技术广泛运用，平台经济进入提质升级的发展新阶段。我市科教人才资源丰富、消费市场广阔、产业基础扎实、数字基础设施较为完善，具备发展平台经济的良好基础。要充分认识到发展平台经济的重要意义，坚定信心、把握机遇、扬长补短，以更大力度、更实举措、更优环境，推动我市平台经济不断壮大规模、提升能级，更好为高质量发展和高品质生活服务。

会议强调，要着力加强平台建设，找准重点领域和细分赛道，打造一批具有特色的消费互联网平台、产业互联网平台、功能性平台，加快形成竞争新优势。要着力培育壮大平台企业，坚持内培和外引相结合，全力支持本地优质平台企业做大做强，争取更多全国性平台企业在汉布局。要坚持创新驱动，支持平台企业加大研发投入，开展关键核心技术攻关，创新应用场景，培育新业态新模式。要深化数实融合，围绕构建现代化产业体系，深入推进平台经济赋能实体经济。(下转第二版)

## 做强汉味品牌 做好汉味展台

国庆、中秋假期，大规模的文旅IP城市大巡游将在汉上演。23台主题花车、38组特色表演团队荟萃武汉，带来具有地域特色的巡游展演，想必将是一场新奇体验。

打造长江文化高地，不仅要看自己有什么，还要看能吸引来什么。

当长江文化艺术季的光影还在两江四岸流转，周杰伦武汉演唱会马上又要开唱。今年以来，多场演唱会先后落地武汉。3月举行的刀郎演唱会七成观众来自外地，人均停留2.5

天，文旅综合消费增长了3倍。体育方面也很火热，今年5月，首届女足亚冠联赛半决赛、决赛在武汉举行，决赛吸引了18715位全国球迷现场观赛。同期举办的2025世界沙滩排球职业巡回赛(武汉青山站)，让武汉的滨江沙滩景观通过直播镜头走向世界。而即将开幕的武网，也让球迷们翘首期待。

武汉既有东湖、黄鹤楼、古琴台、楚风汉韵，也有九州通衢的区位、超大城市的超强承载。做强文旅产业，既要做强汉味品牌，也要做好汉味展台。当浙江游客为了一

场演唱会顺便规划“武汉13景点游”，上海球迷意犹未尽打卡长江大桥，文旅融合也有了新的打开方式。

众流汇聚就有文化高地。一个地方能集聚不同地域的文化，荟萃不同风情的演出，这个地方就热气腾腾，从而有了更强气场、更强吸引力。这也要求城市修炼更强内功，比如交通更便捷、消费更丰富、服务更贴心、保障更高效，各种文旅产品能带来各色惊喜。

距 2025 东风·岚图汽车 武汉网球公开赛 开赛 08 天